田月壽鄉東段外

人生莫测 多少迷蒙 真相明心 缘到福成

•第三二零期•

WWW.MINGHUI.ORG

癸巳年七月初十日 二零一三年八月十六日 星期万

澳洲《新闻周刊》:对法轮功的迫害是群体灭绝罪

澳洲《新闻周刊》(News Weekly) 八月三日登载澳洲全国 公民委员会主席彼得•维斯特摩 尔 (Peter Westmore) 的文章, 标题为"对法轮功的迫害是群体 灭绝罪 (Persecution of Falun Gong is genocide) ".

维斯特摩尔说:中国是一个 有着数千年历史的文明古国。我 曾去过中国,发现那里的人们礼 貌、友善、勤劳,并对在世界其 他地方正在发生的事情非常感兴 趣。同样的,很多中国人来到澳 大利亚定居。我很高兴你们来到 这里。然而,中共政权在继续虐 待中国人民, 迫害那些有勇气呼 吁言论自由、信仰自由及尊重人 权的人们。人权无国界、人权观 察等西方的非政府组织, 在持续 记录着在中共对人权的践踏。

对法轮功修炼者的迫害是 中共镇压政策的一部份。相对而 言,在西方很少谈论这个。您可



图:彼得·维斯特摩尔 (Peter Westmore) 先生七月二十日冒雨在墨尔本城 市广场法轮功学员举行的反迫害集会上发言

能会问为什么会这样。在我看 伴。 来,我们自己的政府,例如外交 部和外贸部,担心得罪中国,因 为中国是澳大利亚最大的贸易伙

维斯特摩尔说: 在各个方 面,中共政权的人权记录都是骇 人听闻的,这应当受到国际关 注。它不再仅仅是中国的"内政 问题"。中共政权迫害法轮功, 证据确凿。同样清楚的是,被监 禁的法轮功修炼者遭受了最令人 毛骨悚然的对待,包括未经审判 被关进劳教所,及被杀害,仅仅 是为了获取他们的肾脏、肝脏、 心脏、肺和眼角膜等器官。

中共强制摘取人体器官骇人 听闻的做法已被加拿大前内阁成 员大卫•乔高(David Kilgour) 和加拿大人权律师大卫•麦塔斯 (David Matas) 在他们开创性 的报告中所记载。该报告"血腥 的活摘 (Bloody Harvest) "在 互联网上有,并已出版成书。

直到今天,中共仍在变相地 继续逮捕、监禁和杀害法轮功修 炼者。维斯特摩尔说:对于我们 这些不是中国文化或中国这个民 族的人们,我们觉得有义务与我 们的中国兄弟姐妹们站在一起, 要求结束这场可怕的迫害。

香港女教师遭报复 只因一语 戳到中共七寸

2013年7月14日,中共恶徒 青关会(实质上是中共"邪教协 会"为了在香港迫害法轮功设立 的分支机构) 在香港旺角街头暴 力骚扰法轮功,在场警察包庇。 宝血会培灵小学女教师林慧思挺 身而出,大声斥责青关会恶行, 引起围观群热烈掌声。此后,林 慧思教师竟遭报复。中共五毛剪 辑视频造假抹黑。林慧思本人受 到很大压力,神父也向所在学校 施加压力。网友对此表示愤慨, 发起"一人一电邮撑林慧思老 师"行动。

事件回放, 法轮功学员在旺 角真像点受到青关会暴力骚扰。 周围聚集许多市民围观, 纷纷谴 责青关会恶行。

(转第八版)

爱尔兰议员一致通过决议阻止中共活摘器官

爱尔兰议会外交事务及贸 易联合委员会七月十日举行了关 于阻止中共活摘器官的听证会, 获诺贝尔和平奖提名的加拿大 人权律师大卫•麦塔斯 (David Matas)与美国作家伊森·古特曼 (Ethan Gutmann) 和法轮功学 员揭露了中共活摘人体器官进行 贩卖的罪行。外事贸易委员会所 有议员悉数到场,一致通过了阻 止中共活摘器官的决议,并将敦 促立法, 阻止中共活摘器官的罪

爱尔兰国家电视电台RTE和 爱尔兰第一大报《爱尔兰时报》 (Irish Times)都在第一时间 对反对活摘器官事件的会议进行 了报导。

麦塔斯和古特曼运用大量 调查数据和事实资料得出结论, 二零零零年至二零零五年间,至 少有六万五千多名法轮功学员被



中共活摘器官,而实际上被虐杀 的法轮功学员可能超过上百万, 与会议员对这一事实表示极大震

委员会主席帕特•布理尼议 员对发言人将(中共活摘器官) 这一非常、非常重要的人权问题 呈现到议会表示诚挚感谢,他表 示听证会非常成功,他说:"你 们可以看到我们委员会所有的议 员都来了,甚至还包括委员会以 外的其他议员也来了。"

图:爱尔兰参议员 大卫•诺瑞斯在听 证会上提出针对阻 止活摘法轮功学员 器官的决议以及立 法的议案

布 理 尼 议员宣读了参 议员大卫•诺 ── 瑞斯 (David

Norris) 拟定的反对中共活摘器 官的决议, 在所有出席的议员同 意声下,决议获得一致通过。委 员会同时决定将此项动议案递交 到中共驻爱尔兰大使馆、爱尔兰 驻中国大使馆、爱尔兰外交部、 卫生部以及欧盟相关委员会,接 下来还将进一步推动议案通过立

《爱尔兰时报》提到阻止中 共活摘器官的爱尔兰议会动议案 获得一致通过。